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• Začíná jarní období, kdy se těšíme z 
přicházejícího teplejšího počasí, delšího dne a 
probouzení přírody. Začínali jsme se těšit, že 
opětovná covidová vlna je za námi, mizí 
restrikce s ní spojené a budeme moci opět 
organizovat společenské akce a vracet se tak k 
„předcovidovému“ životu. 
• Bohužel člověk míní a „šílenec“ mění, a tak 
znovu celý svět musí řešit další globální krizi 
vyvolanou válečným konfliktem na Ukrajině. 
Pro nás Česko je tato situace o to intenzivnější, 
že mnozí z nás ruskou agresi zažili a dlouhých 
20 let jsme „žili“ v její důsledcích.
• Mám nesmírnou radost z toho, jak velkou 
podporu Ukrajině vyjadřujeme ve všech 
směrech, kterými to je možné. Těší mně, že i 
Evropa a svět pochopil, že se nejedná jen o 
Ukrajinu, ale že je to boj za demokracii a že 
vystupujeme jednotně. Všem musí být jasné, že 
pokud ruského agresora nezastavíme, nezastaví 
se ani on získáním Ukrajiny, ale že půjde dál na 
západ.
• Obec nabídla turistickou ubytovnu pro 
ubytování uprchlíků, zorganizovala přes MAS 
Regionu Poodří sbírku materiální pomoci a na 

zasedání zastupitelstva schválila finanční dar 
pro Ukrajinu.
• Děkuji všem občanům i firmám, kteří se do 
materiální sbírky zapojili, sešlo se toho opravdu 
za ty 3 dny hodně, děkuji všem, kteří přispívají 
finančně, nebo nabízejí ubytování. Každá 
pomoc je důležitá a neocenitelná, i nesouhlas 
s agresí je významným prvkem podpory. Je ale 
nutné si uvědomit, že naše pomoc a podpora 
musí vydržet dlouhou dobu, jednak po dobu 
konfliktu ale i po jeho skončení, kdy Ukrajina 
bude potřebovat podporu pro obnovu své 
země.

• Nikdo si nedovolí předvídat, jak dlouho tato 
nesmyslná válka bude trvat, ale všichni věříme, 
že nakonec Ukrajina svou zemi a demokracii 
ubrání. Držme jí palce a pomáhejme, jak se dá.

Ing. Eva Tripská - starostka obce

Informace z obecního úřadu

ÚÚvvooddnnííkk  --  BBřřeezzeenn
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Poplatek za psy
Připomínáme občanům, že poplatky za psa 
jsou splatné do konce dubna. Poplatek se 
platí za psa staršího 3 měsíců. Majitel má 
povinnost ohlásit jakoukoliv změnu správci 
poplatku. Bližší informace jsou uvedeny ve 
vyhlášce č. 1/2019 
(https://www.albrechticky.cz/vyhlasky-
zakony-ausneseni-zastupitelstva).
Poplatek můžete platit bezhotovostně na 
účet obce 70121764/0600, jako variabilní 
symbol použijte číslo popisné anebo osobně 
na obecním úřadě.

Poplatek za odpady
Připomínáme, že všichni majitelé nemovitosti 
v obci s ohledem na vyhlášku o místním 
poplatku za odkládání komunálního odpadu 
z nemovité věci jsou povinni odevzdat 
Ohlášení plátce poplatku. Stále nám chybí 
tento dokument od čp. 6, 9, 28, 44, 55, 68, 83, 
123, 146, 232, 268, 279. Žádám majitelé 
těchto nemovitosti, aby vyplněné a 
podepsané Ohlášení plátce donesli co 
nejdříve a tím si splnili svou zákonnou 
povinnost. Formulář je dostupný na 
stránkách obce v sekci Odpadové 
hospodářství nebo v sekci Úřad – 
Formuláře.

SSttaattiissttiikkaa

K 1. 1. 2022 bylo v obci evidováno 712 oby‐
vatel.
Dospělí            577
Muži                 286
Ženy                 291
Děti do 18 let     135
Chlapci                068
Dívky                   067
Děti do 3 let                 031
Děti od 3 do 15 let      115
Děti od 15 do 18 let     020

Průměrný věk obyvatel je 42,5 let.

K trvalému pobytu se za rok 2021 přihlásilo 
20 obyvatel a 13 odhlásilo.

V roce 2021 jsme se rozloučili s 8 
spoluobčany.

V roce 2021 se narodilo matkám s trvalým 
pobytem v naší obci 6 dětí: 
Adam, Tobiáš, Eduard, Dominik, Magda, Jiří.

PPooppllaattkkyy  zzaa  ppssyy  aa  ooddppaaddyy

Informace z obecního úřaduInformace ze společenské rubriky

RRoozzlloouuččiillii  jjssmmee  ssee
V měsíci "Únor 2022" jsme se rozloučili:

s paní Eulalii Beňovou

V měsíci "Březen 2022" oslaví své životní jubileum:

Arnošt Šajtar 85 let

Irena Marcolová   70 let

Přejeme jim vše nejlepší a hodně zdravíčka do dalších let.

BBllaahhooppřřeejjeemmee
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Měsíc únor probíhal v MŠ 
ve sportovním duchu. 
Předplavecký kurz, který 
jsme zahájili v lednu, 
pokračuje. Plavecké in‐
struktorky velmi příjemně 
hodnotí účast tříletých 

dětí. Samozřejmě i zde je důležitá jejich 
samostatnost při převlékání a orientaci v 
novém prostoru. Plavání se zúčastňuje 35 děti 
z MŠ. Děti ovšem vykazují vynikající výsledky, 
jak se rodiče mohli přesvědčit ve videu, které 
jsme jim poslali ze školky.
Ve sportu jsme pak plynule navázali na 
Olympijské hry v Číně, kdy jsme si v obou 
odděleních vyráběli sportovní náčiní a 
demonstrovali jsme pak například pohyb 

sportovců na lyžích. Seznamovali jsme se s 
českou vlajkou, olympijskými kruhy a 
významem sportu.
Z projektu: „Učíme se pro radost“ (Šablony 
II) jsme mimo jiné zakoupili 20 knih. Jedná se 
převážně o encyklopedie z oblasti 
přírodovědy, sluneční soustavy, historie.  
Zahráli jsme si na školu a vybrané děti 
představovaly pedagogy a "vyučovaly".  
Rozvíjeli jsme tím jazykové vyjadřování, 

sebevědomí a poznatky z rozumové výchovy.
U "Soviček" se děti nenásilnou formou 

seznamují i s cizím jazykem-slovenštinou ve 
formě dramatizací a muzikálků a je opravdu 
mimořádně zajímavé vidět děti zpívat ve 
slovenštině.......ihned se přizpůsobily.
"Žabky" v předškolním oddělení zahájily 
projekt „Klíček od školy“. Jedná se o 
propojenost práce mezi mateřskou a základní 
školou. Děti se při návštěvách seznamují s 
metodami výuky ve škole, poznávají novou 
formu vyučování, zdokonalují se ve zrakovém 
vnímání, předmatematických představách, 
aby si zjednodušili v příštím roce nástup do 
školy.
V neděli  27. 2. 2022 proběhl "Masopustní 
průvod masek" se zastávkou na školní 
zahradě, kde si děti zasoutěžily. V podobném 
duchu hned v pondělí 28. 2. 2022 proběhl 
"Masopustní průvod dětí mateřské školy" 
obcí.
Zápis do MŠ. 
Pro všechny zájemce o mateřskou školu 
(budovu č. 164 – děti od 3let) jsme připravili 
Den otevřených dveří a to v pátek 6. května 
od 16:00 do 18:00.  
Zápis se uskuteční v pátek 13. 5. 2022 od 
15:00 – 17:00.  Bližší informace naleznete na 
webových stránkách mateřské školy.

Marcela Škarupová,
Mgr. et Bc. Jana Onheiserová

Informace z mateřské a základní školy

MMaatteeřřsskkáá  šškkoollaa
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Tak se nám školní rok 
přehoupl do druhé 
poloviny. Máme za sebou 
únor, nejkratší měsíc v 
roce. Nám ho ještě navíc 
zkrátily jarní prázdniny, 
které vyšly na druhý 

únorový týden a navazovaly na pololetní 
prázdniny. Přesto i tento měsíc byl plný 
různých aktivit. 

Hned v pondělí po prázdninách jsme slavili 
svátek svatého Valentýna. Mnozí ho považují 
za komerční záležitost, přenesenou k nám z 
anglosaských zemí. My jsme tento svátek 
pojali úplně jinak. Povídali jsme si o tom, co 
to vlastně je láska, proč je v životě důležitá, ke 
komu ji můžeme cítit, jak ji můžeme 
druhému projevit. Zjistili jsme, kdo vlastně 
byl svatý Valentin a čím byl tak významný. Na 
tématu lásky jsme taky procvičili psaní i 
počítání a vyrobili jsme přáníčka pro ty, které 
máme rádi. 
V druhé půlce února proběhla také první část 
projektu pro předškoláky „Klíček ke škole“. 
Děti si zábavnou formou vyzkoušejí roli 
školáka a ověří si své dovednosti v různých 

oblastech, důležitých pro úspěšný vstup do 
skutečné školy. A tak naši předškoláčci získali 
své dva první, zatím papírové klíče za zrakové 
a sluchové vnímání a předmatematické 
představy. Po absolvování dalších 
“vyučovacích” hodin získají poslední papírový 
klíč a v závěrečném setkání za účasti rodičů 
tyto tři papírové klíče vymění za pomyslný 
skutečný klíček od školy. Děti se díky této akci 
seznámí s prostředím školy a s pedagogy a 
my učitelé zase poznáme prvňáčky mnohem 
lépe než při klasickém zápisu.    
Plavecký kurz je v plném proudu a my si ho 
náležitě užíváme. Každé úterní dopoledne 
trávíme na bazéně v Brušperku a pod 
vedením prima instruktorek plavecké školy se 
učíme plaveckým dovednostem. A nakonec 
za odměnu můžeme řádit na skluzavce nebo 
ve vířivce. 

Také v únoru jsme navštívili knihovnu v 
Bílovci. Někteří už mířili najisto do svých 
oblíbených poliček pro knížky od Enid 
Blytonové, Kočičí válečníky, Asterixe a 
Obelixe… a někteří si rádi nechali od paní 
knihovnice poradit. Odměnou pro každou 
učitelku prvňáčků pak je, když jejím žáčkům 

Informace z mateřské a základní školy

ZZáákkllaaddnníí  šškkoollaa
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zazáří očka a nadšeně volají: “Paní učitelko, 
tahle písmenka známe, to si můžeme 
přečíst!” 
Konec měsíce se nese ve znamení 
masopustu. I my jsme si vyrobili masky, 
naučili se písničku k masopustu, rozveselili 
jsme zahradu. A jak se v té písničce zpívá: 
Masopust držíme, nic se nevadíme pospolu, 
proč bychom se hádali, když jsme se tak 
shledali poznovu. 

Co chystáme dál:
- pokračování projektu Klíček ke škole
- ponožkový den 21. 3. 2022
- slavnostní ukončení projektu Klíček ke škole 

30.3.2022 za účasti rodičů
- návštěva knihovny v Bílovci
- zápis do ZŠ, který se uskuteční 
  7. dubna 2022
- Velikonoční dílnu – společně s MŠ – 

12. 4. 2022
- přespávání ve škole

Za všechny ze ZŠ Mgr. Jana Kranichová

Informace z obce

MMaassooppuusstt  22002222

V neděli 27. března se nám podařilo narychlo 
zorganizovat Masopustní průvod. Letos se 
sešlo opravdu hodně masek a bylo to velmi 
milé setkání po dlouhé době bez 
společenských akcí. Spolek S.O.V.A. nasmažil 
180 koblížků, které se snědly velmi velmi 
rychle. Mohli jste si zakoupit zabijačkové 
speciality, na zahřátí byl svařák a pro děti čaj.
Základní a Mateřská škola nám připravila 
krátký program na školní zahradě a u 

kulturního domu se o zábavu dětí staral klaun 
se svojí asistentkou. Proběhla soutěž o 
nejlepší koblížek, kterou vyhrála paní Markéta 
Horáčková. V soutěži o nejlepší masky byly 
oceněny Pavlonkových „jelítko a jitrnička“, 
společná maska rodiny Hajdukových, kteří 
představovali pohádku Červená karkulka a 
rodina Jakubová, která si vybrala jako 
předlohu Krkonošské pohádky. Z dospělých 
masek byla oceněna Veronika Silberová.
Děkuji všem maskám a všem zúčastněným za 
příjemnou atmosféru. Zároveň děkuji všem, 
kteří pomáhali s organizaci akce.
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Letos už v únoru začaly vonět středeční 
procházky jarem. Ptáci vítají jaro, sněženky se 
bělají na lukách i v zahrádkách. A lidé hledají 
v přírodě klid a odpočinek od všech 
negativních zpráv kolem sebe. Přijďte 
načerpat sílu z přírody, z našeho krásného 
okolí. Vycházíme stále v jednu hodinu 
odpoledne od základní školy.
Děkujeme obci, která nám zajistila teplo v 
klubovně při našich čtvrtečních posezeních. 
Hned tam zavládla příjemná domácí 
atmosféra.
Poslední únorový čtvrtek při společném 
tvoření s dětmi pod vedením paní 
Sklenákové jsme si vyzkoušely malování na 
kamenech. 
V březnovém měsíci plánujeme opět 
návštěvu kina v Novém Jičíně. Chceme s 
malým občerstvením posedět v klubovně a 
zavzpomínat na doby, kdy se slavilo MDŽ, 
jedno odpoledne věnovat hrám, u kterých se 
nejenom pobavíme, ale i procvičíme 
mozkové závity. A poslední čtvrtek opět 
věnujeme tvoření s paní Sklenákovou, 

tentokrát nás čeká práce se samotuhnoucí 
hmotou.

Všechny informace budou opět vyvěšeny v 
naší skříňce u bývalé pošty. Fotky z naší 
činnosti naleznete na stránkách obce.
Přejeme všem krásné a hlavně klidné jarní 
dny.

SSeenniioořřii

Informace z obce

HHaassiiččii  vv  rrooccee  22002211
Když se ohlédneme o rok zpátky, musíme 
konstatovat, že i přes omezení, která nás 
svazovala, se přece jen něco podařilo 
uskutečnit. Bylo však třeba operativně měnit 
plány. Zákaz všech akcí na začátku roku zhatil 
hasičský ples i okrskové kolo hasičského 
sportu mužů. V květnu však již hasiči objeli 
obec při sběru železného šrotu.
Jubilejní 10. dětský den byl uspořádán v 
červnu a tématicky se vracel ke všem 
námětům z předchozích let. Bylo zde vidět 
nadšení a radost ze společného setkání po 
dlouhém lockdownu a účast předčila všechny 
předešlé akce. Přímo na hřišti byla vyhlášena 

sbírka na pomoc obcím a lidem, které v 
předešlých dnech zasáhlo ničivé tornádo. 
Během dne bylo vybráno 8600,- Kč.
V druhé polovině roku se ještě uskutečnila 
Drakiáda pro děti, kterým s vypouštěním 
draků asistovali jejich rodiče i prarodiče a 
všichni se dočkali zasloužené odměny.
Kroužek mladých hasičů byl vlivem aktuální 
situace značně omezen, byly zrušeny všechny 
plánované soutěže. Pravidelné schůzky 
mladých hasičů v nové klubovně se rozběhly 
v tomto roce a byli bychom rádi, kdyby se do 
kroužku zapojilo ještě více dětí.
Výjezdová jednotka SDH v minulém roce na 
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Chcete spatřit zázrak, nad jehož nádherou se 
vám bude tajit dech? Přívlastek 
„neopakovatelný“ tady použít nelze, protože 
přichází s každým jarem. Kam? Do CHKO 
(Chráněné krajinné oblasti) Poodří. Jak už 
vyplývá z názvu, životodárnou tepnou této 
oblasti představuje řeka Odra, jejíž přirozeně 
meandrující tok je významným ekologickým 
prvkem moravskoslezského kraje. Poodří je 
jedno z mála míst v České republice, 
zachovávající si takřka přirozený vodní režim. 
Proto zde byla roku 1991 vyhlášena CHKO 
Poodří, která se rozkládá na celkové ploše 82 
km².
Po bílé sněhové nadílce objevíte v lužních 
lesích a nivách řeky od března do dubna 
fascinující koberce sněženek, a do třetice v 
měsíci květnu rozkvete bíle silně aromatický 
česnek medvědí.
Našim tipem pro vás je přírodní památka 
Sedlnické sněženky, kde se můžete vydat po 
Questing trase v obci Sedlnice. Pokyny si 

můžete stáhnout na webech obce, či v 
Bartošovicích na zámku, a uprostřed lesů a 
luk plných bělostných kvítků si pak užít 
spoustu legrace při plnění rozmanitých 
úkolů. A támhle se pasou ovce, nedaleko je 
bývalý mlýn, šumí tu splav a zámek je na 
dosah… Tomu se říká pohlazení po duši!

Povznášející baroko chrámu Nejsvětější 
Trojice ve Fulneku 
Barokní perla regionu a jediný barokní chrám 
s dochovanou gotickou křížovou chodbou v 
Moravskoslezském kraji, to je kostel 
Nejsvětější Trojice ve Fulneku, dominanta 
města i celého Poodří.
Kostel z poloviny 18. století je barokním 
uměleckým dílem s celistvou barokní 
výzdobou mimořádné umělecké úrovně, tedy 
místem, kde snoubení gotiky s barokem 
vytváří neopakovatelný genius loci, kde je 
gotický ambit propojen s barokním 
chrámem, takže návštěvník prochází 
uměleckými slohy a epochami z gotiky do 
baroka a zpět.
Čerstvě a velice zdařile zrekonstruovaná 
sakrální stavba je opravdu úchvatná a 
rozhodně stojí za navštívení. Ostatně 
komentované prohlídky se zde zdarma konají 
celoročně, vždy od pátku do neděle v čase od 
10 do 15 hodin v rámci projektu Otevřené 
chrámy, které finančně podpořil 
Moravskoslezský kraj. 

Další tipy na výlet: www.poodri.com  FB 
Poodří – Moravské Kravařsko                                
Pavlína Ambrosch, Turistická oblast Poodří

Informace z obce

ZZiimmaa  ooddcchháázzíí,,  ssnněěžžeennkkyy  rroozzkkvvééttaajjíí……

žádost IZS zasahovala 2 x. Jednalo se o 
odstranění zbytku stromu zaklíněného v el. 
vedení u č.p. 264 a odstranění spadlého 
stromu přes cestu do Nové Horky. Několik 

technických zásahů (čerpání vody, odstranění 
stromů) provedli hasiči během roku v obci.  K 
zásadním problémům v tomto roce nedošlo a 
přejme si, aby tomu bylo tak i v tomto roce.
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ŘŘeeddiitteellssttvvíí  ssiillnniicc  aa  ddáállnniicc  ČČRR  iinnffoorrmmuujjee
Běžná údržba silnic na další roky stojí 
necelou půl miliardu korun – informace 
ŘSD
Ředitelství silnic a dálnic ČR prostřednictvím 
Správy Ostrava vybírá firmy určené k běžné 
údržbě silnic v Moravskoslezském kraji. 
Veřejná soutěž dodavatele kompletního 
servisu zahrnuje území okresů Bruntál, 
Opava, Ostrava, Nový Jičín, Frýdek-Místek a 
Karviná. Předmětem zakázky jsou práce 
spočívající v zajištění údržby silnic I. třídy 
včetně veškerého příslušenství. Součást 
odborného zajištění kvality a bezpečnosti 
silničního provozu je zakotveno v 
tuzemských zákonech, které musí být během 
spolupráce dodržovány.
Předpokládaná hodnota čtyřletých rám-
cových dohod dosahuje cca půl miliardy Kč 
bez DPH. Odhad ceny z plánovaných výdajů v 
jednotlivých okresech (Bruntál a Opava: cca 
127 000 000 Kč, Frýdek-Místek a Nový Jičín: 
cca 208 000 000 Kč, Ostrava a Karviná: cca 
134 000 000 Kč).
Běžná údržba zahrnuje práce potřebné na 
základě výstupů z pravidelných prohlídek 
silnic a mostů. Jedná se zejména o čištění 
vozovek, odstraňování závad dopravního 

značení, údržbu krajnic či příkopů nebo 
mostů a součástí je také revize dopravního 
značení a dalšího příslušenství včetně čištění. 
Správa Ostrava předpokládá plnění zakázky 
nejen pomocí níže uvedené homologované 
výbavy:
- samosběrné oboustranné zametače včetně   
nosiče
- nákladní automobily s nosností min 6 t
- lehké dodávkové automobily schopné 
tažení signalizačních vozíků
- sady přenosného svislého dopravního 
značení
- signalizační vozíky se světelnou šipkou
- nákladní automobily doplněné 
hydraulickým jeřábem
- zařízení pro operativní označování 
pracovních míst na směrově dělených 
silnicích
- univerzální nosiče nářadí
- kombinovaný čistič vpustí.
Více podobných zajímavostí najdete v 
předstihu také na krajském Twitteru ŘSD ČR: 
https://twitter.com/RSD_Olomoucky, https://
twitter.com/RSD_MSlezsky 

Mgr. Miroslav Mazal, tým komunikace, 
Ředitelství silnic a dálnic ČR

Informace z obecního úřaduInformace z kultury a sportu

ZZáájjeezzdd  ddoo  ddiivvaaddllaa
Obec Albrechtičky organizuje organizuje pro seniory v úterý 5. dubna 2022 zájezd do divadla 

Jiřího Myrona v Ostravě na muzikál „Květiny pro paní Harrisovou“ podle románu Paula 

Gallica. 

Začátek představení je v 18:30 a odjezd autobusu bude v 17:30 hod. od zastávky autobusu u 

bývalé pošty. 

Zájezd bude hrazen z  projektu „Podpora aktivit 

seniorů v  Albrechtičkách“ dotačního programu 

„Program na podporu zdravého stárnutí 

v Moravskoslezském kraji na rok 2022“.
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